

НОВОСТЬ
09.07.2018

ЛУКОЙЛ-КОМИ ПО ТРАДИЦИИ ПОДДЕРЖАЛ ОРГАНИЗАЦИЮ МЕЖРЕГИОНАЛЬНОГО ПРАЗДНИКА «ЛУД»

В селе Ижма Республики Коми состоялся ежегодный Межрегиональный народный праздник «Луд». Традиционную поддержку в его организации оказало ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ»).

В мероприятиях этнокультурной направленности и народных гуляниях приняли участие свыше 6000 жителей Республики Коми и других регионов России, а также зарубежья. Участники познакомились с обычаями, обрядами и национальной кухней коми народа, посетили подворья сельских поселений района, выставки, мастер-классы, ярмарки и соревнования.

На средства ООО «ЛУКОЙЛ-Коми», в частности, был сформирован призовой фонд для конкурсов «Хоровод невест», на лучшее подворье среди сельских поселений района и среди чтецов на родном языке, конноспортивных соревнований и состязаний по национальным видам спорта: прыжки через нарты, метание аркана.

Для справки:

«Луд» - праздник коми народа, проводимый ежегодно с 2004 года и представляющий собой трансформацию ритуальных действий, основанных на мифологии, а также реконструкцию старинных обрядов. В 2018 году «Луд» включен в первоочередные объекты проекта «Серебряное ожерелье России» как брендовое событийное мероприятие.